

Ευστάθιος Βαγενάς

Νομικός, Οικονομολόγος, Κοινωνιολόγος, Παιδαγωγός

Διευθυντής Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου

Διεύθυνση Κατοικίας : Γαργηττού & Ρω 2

15 344 Γέρακας

Τηλέφωνο » » : 210 – 6048369, κιν: 6972299245

Website : svagenas.gr

E-mail : info@svagenas.gr

Κατάγομαι από το Κομπότι της Άρτας, όπου πέρασα τα παιδικά μου χρόνια, βιώνοντας από κοντά τα προβλήματα και τις αγωνίες των ανθρώπων της υπαίθρου. Από πολύ νωρίς ασχολήθηκα με τα κοινά, πιστεύοντας στον άνθρωπο και τις δυνατότητές του να βελτιώσει τις συνθήκες ζωής του και να προσφέρει στην ανάπτυξη του τόπου του.

Από το 1995 κατοικώ στο Γέρακα Αττικής και είμαι παντρεμένος με τη Βαρβάρα Ιωάννου, συνταξιούχο δασκάλα. Είμαι πολύτεκνος, πατέρας τεσσάρων (4) παιδιών. Τον Κώστα Αξιωματικό του Ε.Σ., τον Παναγιώτη Καθηγητή Γερμανικής Φιλολογίας, το Σάββα Μουσικό και τον Αλέξανδρο μαθητή Λυκείου.

ΣΠΟΥΔΕΣ :

Master(MSc) στη Χρηματοοικονομική Ανάλυση του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιά.(2001-2003).

Απόφοιτος της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης(Ε.Σ.Δ.Δ.)(1994 -1996).

Πτυχιούχος Νομικής Σχολής Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης(1981-1986).

Πτυχιούχος Τμήματος Κοινωνιολογίας Παντείου Πανεπιστημίου(1992-1996).

Πτυχιούχος Παιδαγωγικού Τμήματος Πανεπιστημίου Πατρών(1995).

Πτυχιούχος Διετούς Μετ/σης στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημ. Εκπ/σης Αθήνας(1983 – 1985).

Πτυχιούχος Διετούς Μετ/σης στην Ανωτάτη Παιδαγωγική Σχολή του Ludwigsburg, Κρατίδιο Βάδης Βυρτεμβέργης - Γερμανία (1986 – 1988).

Πτυχιούχος Παιδαγωγικής Ακαδημίας Αλεξ/πολης(1972 – 1974).

Ξένες γλώσσες

Αγγλικά (πολύ καλά)

Γερμανικά – Επάρκεια από το ΥΠ.Ε.Π.Θ.

Χρήση Η/Υ

Microsoft Word, Microsoft Excel

Microsoft Access, Microsoft Power Point, Internet.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διευθυντής στην Κεντρική Διοίκηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου από το έτος 2001 έως σήμερα. (Διευθυντής Personal Banking, Διευθυντής Κεντρικού Καταστήματος Πεσμαζόγλου, Διευθυντής Οργάνωσης & Παραγωγικότητας, Διευθυντής Χρηματικού & Αξιών).

Ένταξη στο Μητρώο διδακτικού προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης(Ε.Κ.Δ.Δ.Α) από 19.12.2005.

Προϊστάμενος Τμήματος Επικοινωνίας με Οργανισμούς Εσωτερικού-

Εξωτερικού στην Κεντρική Διοίκηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου (1998- 2001).

Υπάλληλος στη Νομική Υπηρεσία του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, παρά τον Νομικό Σύμβουλο του Κράτους(1996 – 1998).

Ελεγκτής – Επιθεωρητής Δημόσιας Διοίκησης(Σ.Ε.Ε.Δ.Δ.) 1993.

Σπουδές στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης(Ε.Σ.Δ.Δ.)(1994-1996).

Εκπ/κός Α/θμιας Εκπ/σης από 1977 έως 1996, σε διάφορες σχολικές μονάδες της Χώρας, από τα οποία 5 χρόνια σε ελληνικά σχολεία Μητρικής Γλώσσας της Γερμανίας και σε δίγλωσσες τάξεις ενταγμένες στα Γερμανικά σχολεία.

Διευθυντής Διαφόρων Σχολικών Μονάδων της Χώρας επί 4/τία.

Διευθυντής των ελληνικών τάξεων Μητρικής γλώσσας στο Denkendorf και των δίγλωσσων ενταγμένων Τάξεων στα Γερμανικά Σχολεία στο Schorndorf, περιοχή Βάδης – Βυρτεμβέργης στη Γερμανία, Προξενική Περιφέρεια Στουτγάρδης, επί πενταετία.

Υπάλληλος της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος, ύστερα από επιτυχείς εξετάσεις σε διαγωνισμό της Τράπεζας στα Καταστήματα Σουφλίου, Ορεστιάδας και Κομοτηνής(1976-1977).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Παρακολούθηση διάφορων Σεμιναρίων για τη Δημόσια Διοίκηση στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.(Ε.Κ.Δ.Δ.Α).

Συμμετοχή σε συνέδρια για την αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

Συνέδριο Λάρισας: « Ηγεσία - Αξιολόγηση - Αξιοκρατία στη Διοίκηση » 14-16/3/2008

Γ ΘΕΜΑΤΙΚΗ « ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

Συντονιστής σε πάνελ με θέμα: « Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ» Προεδρείο: Δ/ντρια ΕΚΔΔΑ & Βαγενάς Στάθης Δ/ντής Τ.Τ.

Συνέδριο Ερέτριας: « Η καινοτομία στη Δημόσια Διοίκηση - ο ρόλος των Αποφοίτων» 15-17/5/2009

Συντονιστής στην τρίτη συνεδρία με τίτλο: « Καινοτόμες δράσεις και μεταρρυθμίσεις στην ελληνική Δημόσια Διοίκηση» Προεδρείο: Στάθης Βαγενάς Δ/ντής Τ.Τ.

Συνέδριο Αθήνας: « Διοικητική Μεταρρύθμιση και οικονομική κρίση - ο ρόλος των αποφοίτων»

Συντονιστής στην Ε συνεδρία με τίτλο: ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΚΑΙ ΚΡΙΣΗ» Προεδρείο: Διευθύντρια ΕΚΔΔΑ & Στάθης Βαγενάς Δ/ντής Τ.Τ.

Εισηγητής σε Σεμινάρια προετοιμασίας για το «Ευρώ», όλων των υπαλλήλων του Ταμειυτηρίου, που διοργάνωσε η Τράπεζα στο Εκπαιδευτικό της Κέντρο στον Πειραιά.

Εισηγητής σε Σεμινάρια των υπαλλήλων του Ταμειυτηρίου για το Διατραπεζικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Συμφηφισμού Επιταγών(Δ.Η.Σ.Σ.Ε.), που οργάνωσε η Τράπεζα σε συνεργασία με το Κέντρο Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) των ΕΛΤΑ.

Συμμετοχή σε διάφορες υπηρεσιακές επιτροπές με την ιδιότητα του Προέδρου, όπου κατά γενική ομολογία Διοίκησης και εργαζομένων ο τρόπος λειτουργίας τους υπήρξε άψογος.

Συμμετοχή σε διάφορα οικονομικά forum του εξωτερικού, ως εκπρόσωπος της Τράπεζας.

Κοινωνική Δραστηριότητα

Συμμετέχω ενεργά στη κοινωνική, πολιτική, οικονομική και πολιτιστική ζωή του τόπου, αγωνιζόμενος πάντοτε στην πρώτη γραμμή των αγώνων να επιλύω προβλήματα και να βοηθώ τους συνανθρώπους μου. Έχω πλούσια εμπειρία σ' όλο το φάσμα της Δημόσιας Διοίκησης, δεδομένου ότι έχω ενεργή συμμετοχή σε πάρα πολλούς τομείς δράσης, λόγω της πολυμέρειας των βασικών μου σπουδών και της εξειδικευμένης γνώσης μου σε θέματα Τραπεζικής, Δημόσιας Διοίκησης, Οικονομικών και Παιδείας.

Έχω κατ' επανάληψη εκλεγεί μέλος Διοικητικών Συμβουλίων επιστημονικών σωματείων στη Δημόσια Διοίκηση και έχω προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες, προσπαθώντας πάντοτε να αμβλύνω τις αντιθέσεις και να προωθώ ριζοσπαστικές λύσεις.

Μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος(Ο.Ε.Ε)..

Μέλος του Διοικητικού Επιμελητηρίου Ελλάδος(Δ.Ε.Ε.)

Μέλος της Ένωσης Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης(Ε.Σ.Δ.Δ.Α).

Εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ της Ένωσης Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης τη διετία 2001-2003.

Πρώην, μέλος του Δ.Σ του Πολιτιστικού Συλλόγου Γέρακα « Η Πηγή» την περίοδο 2005 – 2006.

Πρώην, Πρόεδρος του πολιτιστικού Συλλόγου με την επωνυμία « Σύλλογος Ηπειρωτών Γέρακα » τη διετία (2005 – 2007).

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ

Δημοσίευση στην τριμηνιαία Επιθεώρηση για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση « Ρηξικέλευθον » που εκδίδει η Ένωση Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης ενός άρθρου με τον τίτλο « Τοπική Αυτοδιοίκηση και Ανάπτυξη: οι νέες δυνατότητες »

Δημοσίευση ενός άρθρου σε τοπική εφημερίδα « Η φωνή του Γέρακα » με θέμα « Η Σύμπραξη Δημόσιου & Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) – Ένα Δυναμικό Εργαλείο Αυτοδύναμης Ανάπτυξης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ».

Συγγραφή μιας μελέτης με θέμα « Ε – Banking – Ηλεκτρονική Τραπεζική ».

Συγγραφή μιας ιστορικής μελέτης με θέμα « Κοινωνιολογική προσέγγιση των συνεπειών της Μικρασιατικής Καταστροφής ».

Συγγραφή μιας μελέτης με τον τίτλο « Ο ρόλος του Ελεγκτικού Συνεδρίου στη διασφάλιση

του δημοσίου χρήματος ».

Δημοσίευση στον Οικονομικό Ταχυδρόμο ενός άρθρου με τον τίτλο «
Προτάσεις για τη Θράκη» 1992.

Πιστεύω ακράδαντα, ότι η μακρόχρονη εμπειρία μου στον Τραπεζικό τομέα, τη Δημόσια Διοίκηση και την Εκπαίδευση, λόγω της πολυμέρειας των βασικών μου σπουδών και της εξειδικευμένης γνώσης μου, σε θέματα Οικονομικών, Δημόσιας Διοίκησης και Παιδείας σε συνδυασμό με τη διάθεση για προσφορά, αποτελούν τα εχέγγυα για την προσφορά μου στο νέο Δήμο Παλλήνης, επ' ωφελεία όλων των συμπολιτών μου.

Γέρακας, 8 Σεπτεμβρίου 2010